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vezetőtanár is. Viszont a legfontosabb, legalapvetőbb igény és személyiségjegy szá-

momra mégiscsak a kíváncsiság. Az, hogy nem nyugszom bele abba, hogy kérdé-

sekkel éljek együtt, és nem elégszem meg a kész válaszokkal sem. Szeretném hin-

ni, hogy akik ma itt vannak, mind olyan emberek, akik túl a kötelező penzumon 

és a mások által megtalált igazságokon éppen egy-egy ilyen keresőútra indultak 

el. Kíváncsian várjuk, hogyan vezetnek végig minket is ezen az úton, és hogyan 

mutatják be azt, amit ők a keresés, kutatás során megtaláltak. 

Az egyik korabeli sumer találós kérdés így hangzik: „Csukott szeműek lépnek 

be ide, kinyílt szeműek lépnek ki innen. Mi az?” (Megfejtés:) Ez a tábla háza. Mai 

kutatóink a maguk keresésházában mind nyitottabb szeműek, mint a hallgatóság. 

És örülnék, hogyha erről most minket is meggyőznének, és a mi szemünket is 

felnyitnák. A részt vevő diákoknak gratulálunk a lezárt tanulmányokhoz, téma-

vezető tanáraiknak köszönjük a rájuk szánt időt! Induljon a bemutató! 

Balogh Csaba 

Doktori címet szerzett Juhász Ábel 

Juhász Ábel, a Telekfalvi Református Egyházközség 

(Székelyudvarhelyi Református Egyházmegye) lelkipászto-

ra 2023. június 12-én védte meg Transzilvanista kálvi-

nizmus. A történelmi kálvinizmus nyomai a 20. szá-

zadi erdélyi teológia történetben című doktori tézisét 

a Károli Gáspár Református Egyetem Hittudományi Ka-

rán (KRE HTK). Témavezető tanára dr. Szabó István volt 

(KRE HTK). A doktori vizsgabizottság, amelynek élén 

dr. Balla Péter tanszékvezető egyetemi tanár, a KRE Hit-

tudományi Doltori Iskolájának vezetője elnökölt, a kö-

vetkező tagokból állt: dr. Németh Tamás egyetemi tanár, 

külső opponens (Pápai Református Teológiai Akadémia); 

dr. László Emőke tanszékvezető főiskolai docens, belső 

opponens (KRE, Pedagogiai Kar); dr. Péntek Dániel Gábor egyetemi adjunktus, titkár 

(KRE HTK Bibliai Teológiai és Vallástörténeti Tanszék) és dr. Békési Sándor külső tag, 

a KPTI óraadó tanára. 

Miután Juhász Ábel bemutatta doktori dolgozatát, a disputa rendjén pedig megválaszolta 

az opponensek által feltett kérdéseket, és megvédte téziseit, a bizottság cum laude minősítéssel 

ítélte oda számára a doktori címet. 

A továbbiakban a doktori tézis összefoglalását közöljük. 


